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1)مقطع كارشناسي(افزارنرم-كامپيوترتخصصي مهندسي سوالات آزمون 

شود؟تابع مربوطه چند بار فراخواني ميg(۵)براي محاسبه . گيريم كه مطابق تعريف زير نوشته شده باشد نظر ميدر g(n)تابعي بازگشتي براي محاسبه -46





−=−
=== nOther)n(g)n(g

nornn)n(g ٢٣١٢
٢١

1 (32(53(64(9

. گزينه درست را انتخاب كنيد-47
1 ())n(h()n(f))n(g()n(h)),n(g(O)n(f θ∈⇒Ω∈∈2())n(f(O)n(h))n(h(O)n(g)),n(g()n(f ∈⇒∈θ∈

3())n(g()n(f))n(g(O)n(h)),n(g()n(f θ∈⇒∈Ω∈4())n(h()n(f))n(h()n(g)),n(g()n(f Ω∈⇒θ∈Ω∈

جايي لازم است؟ه عنصري چند جابNاز يك آرايه kبراي حذف عنصر -48
1(1N-K- 2(K3 (N-K 4(5N-K+ 

كدام است؟ a/b-c+d*e-a*c/dعبارت پسوندي معادل عبارت رياضي -49
1(ab/c-de*+ac*d/- 2(ab/c-d*e+a-c*d/ 3(ab/c-de*ac*-d/ 4(abc/-d+e*a-c*d/ 

 چيست؟روروبه الگوريتم -50
پيمايش ليست حلقوي) 1
 پيمايش ليست عمومي)2
هاي ليست عمومي شمارش تعداد گره)3
هاي ليست عمومي حذف گره)4

كداميك از اگر آرايه ورودي از قبل مرتب باشد،.  تعداد عناصر آرايه ورودي استn. شودب ميفرض كنيد كه عنصر اول همواره به عنوان محور انتخا-51
 درست است؟Quick Sortهاي زير در مورد الگوريتم گزينه

. است(n٢)O زمان اجراي الگوريتم )2. استO(n)زمان اجراي الگوريتم ) 1
. استO(nLogn)مان اجرا  متوسط ز)4. استO(nLogn) زمان اجراي الگوريتم )3

 عضو ورودي به صورت زير باشد، كداميك از 7سازي براي اگر تابع درهم) linear probing(با وارسي خطي ) hashing(سازي در جدول درهم-52
باشد؟) كه در ابتدا تهي است(تايي 7 حاصل درج آن عناصر با هر ترتيب دلخواه در آرايه تواندنميهاي زير گزينه
keyABCDEFG

hash3534563
1 (H[۰..۶] = [E F G A C B D] 2(H[۰..۶] = [C E B G F D A] 
3(H[۰..۶] = [B D F A C E G] 4(H[۰..۶] = [C G B A D E F] 

باشد؟ چه ميd. شود اجرا ميO(d)الگوريتم پيمايش درخت در زمان -53
هاي درخت تعداد گره)4 درجه درخت)3 عمق درخت)2هاي درختتعداد برگ) 1

كدام است؟7 به گره 1 كمترين هزينه از گره رووبهدر گراف ر-54
1 (8
2(10
3(20
4(6

 ترتيب از راست به  را اعمال كنيم، مرتبه اين الگوريتم بهDFS باشد و بر روي آن الگوريتم |E|هاي آن  و تعداد لبه|V|هاي يك گراف اگر تعداد گره-55
سازي گراف با ماتريس همجواري و ليست همجواري چه خواهد بود؟ پيادهايچپ بر

1(O(|V|٢) و O(|E|) 2(O(|V|٢) و O(|E|٢)3(O(|E|) و O(|V|٢)4(O(|V|) و O(|E|) 

procedure print (L: listpointer);
begin

if (L<>nil) then 
begin

  if tag(L)= o  then
        write 
(data(L))
     else   
        print (data(L));
        print (link(L));
    end
end;



2)مقطع كارشناسي(افزارنرم-كامپيوترتخصصي مهندسي سوالات آزمون 

Procedure Time(x){
۸if (x<= ) write("Message")

            else {

                 Time( 





٢
x

)

                 Time( 




�
x

)

                 Time( 




٨
x

)

          } 
}

ها در زير ذكر شده است، چه تعداد است؟ آنPost Order و Preorderدودويي كه هايدرخت-56
Pre: abdefgchij
Post: dgfebijhca

.توان پيدا كرد هيچ درختي را نمي)14)83)42)1

سپس عمل . شوند درج مي80و 10و20و70و50و30و60و40) از راست به چپ(هايي با كليدهاي  خالي به ترتيب گرهMax-Heapدر يك -57
خت حاصل مطابق با كدام گزينه است؟ترتيب درپيمايش پس. شود بار انجام مي3حذف 

50 و40 و30 و20 و10)204 و10 و40 و30 و 50)203 و40 و10و50 و 30)502 و40و20 و 10 و30)1

 ترتيب صحيح از كوچكترين نرخ رشد تا بزرگترين نرخ رشد است؟ ،كداميك-58

1(xLogx,)x(,x,xLogx ٢
٣

٢
٣

٢ ٣١�2(٢
٣

٢
٣

٢ ٣١� )x(,xLogx,x,xLogx

3(xLogx,)x(,xLogx,x ٢
٣

٢
٣

٢ ٣١�4(٢
٣

٢
٣

٢ ٣١� )x(,xLogx,xLogx,x

 چيست؟رووبهمرتبه زماني قطعه كد ر-59
1()nLog(θ2())nLog(Log(θ

3()n(θ4()nLogn(θ

 باشد، كداميك از موارد زير Time(x) روي صفحه براي فراخواني Message تعداد دفعات چاپ پيغام t(x)اگر . گيريمزير را در نظر ميزيربرنامه -60
صحيح است؟

1(t(٩) = ٣ ; t(١�) = � ; t(٣�) = ٨

2(t(٩) = � ; t(١�) = � ; t(٣�) = ٩

3(t(٩) = � ; t(١�) = ٣ ; t(٣�) = ٨

4(t(٩) = ٣ ; t(١�) = ٣ ; t(٣�) = ٩

nLog)n(T)n(T!اب فرمول بازگشتي جو-61 +=
٢

:ابر است با بر٢

1()n( ٢θ2 ()nLogn(θ3 ()nLogn( ٢θ4 ()nLogn( ٢θ

رو چيست؟روبهخروجي برنامه -62

1(
٢

٢n2(٢n

3 (٢١)n( −4 (
٢

١)n(n −

 چند ضرب عددي 8×8باشد، براي ضرب دو ماتريس 2×2هاي  كوچك ضرب ماتريسمسأله) Strassen(ها به روش استراسن اگر در ضرب ماتريس-63
پذيرد؟صورت مي

1(572(3433(3924(512

ها براي جستجوي موفق تقريباً كدام است؟جوي دودويي را براي جستجوي عناصر آرايه زير به كار ببريم، ميانگين تعداد مقايسهاگر الگوريتم جست-64
۱ ۸ ۵ ۱۲ ۱۸ ۲۳ ۳۲ ۴۵ ۴۶ ۵۰A[ .. ] = [ , , , , , , ,  ]

1 (
٨
٢٠2 (

٨
٢١3(

٨
١�4(

٨
٢٣

 چند بيت دارد؟BBABBABBCBBABBCBCBCBABكد هافمن عبارت -65
1(232 (243 (274 (30

i := ٢
while i<=n do
begin

i:=i۲

x:=x+1
end

int  function (int n){
if (n = = o ) return o ;

۲return n + function (n-۱) - ۱;

}



3)مقطع كارشناسي(افزارنرم-كامپيوترتخصصي مهندسي سوالات آزمون 

 باشد، حداقل مسير كدام است؟روروبهگرد، ماتريس همجواري شهرها به صورت  فروشنده دورهمسألهاگر در -66
1(30
2(34
3(43
4(31

؟ خواهد بودكدام تبديل نماييم، در اين صورت محتواي آرايه min-heapآرايه زير نمايش يك درخت باينري باشد و آن را به يك اگر -67
141923114221510

1(14¸22¸23¸11¸19¸15¸10¸42(23¸22¸19¸11¸15¸14¸10¸4
3(23¸22¸19¸15¸14¸11¸10¸44(15¸22¸23¸11¸14¸19¸10¸4

eبراي اين گراف پيدا كنيم كه حتما شامل ) MST(خواهيم درخت فراگير كمينه مي.  را در نظر بگيريدe = (u,v) با يك يال G=(V,E)يك گراف -68

هاي زير هميشه درست است؟كداميك از راه. باشد
1 (eكنيم  را حذف مي) بدون حذفu و v( ،MSTآوريم و سپس ميدست ه  گراف حاصل را بeكنيم را اضافه مي.
2 (u وvكنيم و  را در هم ادغام ميMSTسپس  وآوريم گراف را به دست مي eكنيم را اضافه مي.
.كنيم را اضافه ميeآوريم و سپس  گراف حاصل را به دست ميMST وكنيم را حذف ميv و uهاي متصل به همه يال) 3
.اي نداردجمله راه حل چنداين مسأله) 4

آن در كدام گره كوچك عنصر چهارمين  يك درخت جستجوي دودويي به صورت زير باشد كه در هر گره آن يك عدد صحيح ذخيره شده است، Tاگر -69
قرار دارد؟

1(E

2(I

3(H

4(D

رسد؟مليات به حداقل ميخروجي، مسئوليت پردازنده براي اجراي ع/هاي عمليات وروديدر كداميك از روش-70
سازي شدهخروجي برنامه/ روش ورودي)1
خروجي به حافظه/ لفه وروديؤ روش دسترسي مستقيم م)2
.هاي فوق يك اندازه پردازنده در اجراي عمليات نقش دارد در تمام روش)3
خروجي مبتني بر وقفه/  روش ورودي)4

71-spoolingچيست؟ 
ويه به عنوان ميانگير حافظه هنگام پرشدن حافظه اصليگيري حافظه ثانبه كار)1
هاي كامپيوتري به كارگيري حافظه ثانويه به عنوان ميانگير حافظه هنگام انتقال داده بين وسايل جانبي و پردازنده)2
 به كارگيري حافظه ثانويه جهت ذخيره محاسبات پردازشگر هنگام پرشدن حافظه اصلي)3
اصلي به عنوان يك ميانگير حافظه ثانويه جهت كاهش تأخيرهاي پردازش به كارگيري حافظه )4

 .........................اي اين است كه در سيستم چندپردازندهتفاوت اصلي سيستم چندپردازنده و چندبرنامه-72
.كنداي، كارها را دريافت مي ورودي به صورت دسته)2.ها مشترك استحافظه اصلي بين برنامه)1
.پردازنده به صورت همزمان فعال هستند چند)4.شود وقت پردازنده بين فرآيندهاي مختلف تقسيم مي)3

كند؟تغيير مي) Wait(در چه زماني فرآيندي از حالت اجرا به حالت مسدود -73
.صادر نمايد) I/O System Call(فرآيند جاري درخواستي از سيستم عامل به شكل )2.فرآيند جديدي براي اجرا انتخاب شود)1
. حافظه اصلي از فرآيند جاري گرفته شود)4اتمام زمان مجاز براي اجراي فرآيند جاري)3


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
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4)مقطع كارشناسي(افزارنرم-كامپيوترتخصصي مهندسي سوالات آزمون 

ترتيب اجراي اين كارها .  استx و 5 و 3 و 6 و 9آنها به ترتيب از راست به چپ بيني شده برايزمان اجراي پيش. برند كار در انتظار اجرا به سر مي74-5
)به ترتيب از راست به چپ(چگونه باشد تا ميانگين زمان برگشت آنها به حداقل برسد؟ 

x<6>9 اگر 1 و 5 و 2 و 4 و 3x< 2(3 اگر 1 و2 و 3 و 4 و 5)1
x<3>5 اگر 5 و4 و 3 و 2 و 9x> 4(1 اگر 1 و 5 و 2 و 4 و 3)3

هاي مختلفي را براي فرض كنيد سيستم عامل مورد نظر روش.دهدني را نشان ميستم اشتراك زما فرآيند در يك سي4جدول ذيل اطلاعات -75
هاي زير كمترين متوسط زمان تكميل را خواهد داد؟كداميك از گزينه. بندي فرآيندها در نظر بگيردزمان

1(shortest job first

2(shortest job first with preemption

3(FCFS

 با برش زماني يك واحد زمانيRRي  نوبت گردش)4

باشد؟روند اين دو فرآيند صحيح ميكدام گزينه با اجراي هم. داده شده استPj و Piالگوريتم زير براي ايجاد ناحيه بحراني بين دو پردازه -76
. را داردprogressشرط انحصار متقابل را ندارد، شرط ) 1
. را داردprogress شرط انحصار متقابل را دارد، شرط )2
. را نداردprogress شرط انحصار متقابل را دارد، شرط )3
. را نداردprogress شرط انحصار متقابل را ندارد، شرط )4

حالت سيستم چيست؟. بيان شده استوضعيت سيستم تحت جدول ذيل. شودتحت سيستم عاملي چهار فرآيند فعال و دو منبع مديريت مي-77
امن) 1
من ناا)2
.بيني كردتوان پيش به طور قاطع نمي)3
. چه منبعي را تقاضا كند، بستگي دارد چه فرآيندي)4

 كداميك از موارد زير درست است؟Paging ،Segmentationدر مديريت حافظه به طريق -78
.گرددساز تعيين مي هر دو توسط برنامهSegment و Pageاندازه ) 1
.ساز قابل تعريف است توسط برنامهPageا از مشخصات سيستم عامل است ولي اندازه ه Segment اندازه )2
.ساز قابل تعريف است توسط برنامهSegmentافزار يا سيستم عامل است ولي اندازه  از مشخصات سختPage اندازه )3
.گردد هر دو توسط سيستم عامل تعيين ميSegment و Page اندازه )4

nبراي )Internal Fragmentation(تكه شدن داخلي متوسط تكه) Page segment(بندي شده بندي صفحهقطعهم مديريت حافظه در يك سيست-79

باشد؟ چه تعداد ميpقطعه در حافظه با اندازه صفحه 
1 (2np/2(np3(p4(4np/

 و KB512در صورتي كه حجم حافظه اصلي اين سيستم .  مفروض استKB32يك سيستم كامپيوتري مبتني بر حافظه مجازي با اندازه صفحات -80
 باشد، تعداد سطرهاي جدول صفحه در واحد مديريت حافظه و نيز تعداد صفحات حافظه اصلي به ترتيب از MB4حداكثر برنامه قابل اجرا در اين سيستم 

راست به چپ چه تعداد خواهد بود؟
4 و 128)164 و 128)43 و 64)162 و 64) 1

اگر تقاضاهايي به ترتيب براي . دهدسيلندرها را جستجو كرده و عمل خواندن را انجام ميLook C-Scanخوان با استفاده از روش  يك دستگاه ديسك-81
ثانيه طول بكشد تا ميلي6د و  به طرف بالا در حركت باش20 دستگاه روي سيلندر Head به آن داده شود و 38 و 6 و 40 و 2 و 20 و 22 و 10سيلندرهاي 

Headاست؟ثانيهچند ميليز يك سيلندر به سيلندر بعدي برود، كل زمان جستجو براي سيلندرها ا 
1 (3602(8763(34804(396

فرآيند زمان ورود به سيستم زمان مورد پردازش

P۱

P۲

P۳

P۴

◦
3
2
3

8
4
9
5

مقادير اختصاص داده شدهحداكثر نيازمنابع در دسترس
R۲R۱R۲R۱R۲R۱

فرآيند

125927P۱

6231P۲

2211P۳

◦5◦3P۴

Pjكد پردازه 

fj = true;
while (fj && turn == j);
ناحيه بحراني
turn = j;
fj = false;



5)مقطع كارشناسي(افزارنرم-كامپيوترتخصصي مهندسي سوالات آزمون 

هاي گل و بازيكن چگونه است؟در مسابقه بسكتبال، ارتباط موجوديت-82
1(: n12(n : n3(1 : 14(امشخص ن

 را بگيرند؟NULLتوانند مقدار كداميك از كليدهاي زير مي-83
)Candidate Key( كليد كانديد )hash4 كليد )3 كليد خارجي)2كليد جستجو) 1

 كدام است؟روروبهحاصل عبارت -84

1(2(

3(4(

∏ است؟ رووبهدهد، كدام گزينه معادل رابطه ر ارجاع ميbد كه به جدول  باشa كليد خارجي در جدول fkاگر در ستون -85 σ
×

=∧θ*.a fk.bfk.a
)ba(

1()ba( α
θσ2()ba( ∞

θσ3(∏
∞
*.a

)ba(4 (∏ σ ∞
θ

*.a
)( ba

 است؟نادرستاي، كدام فرمول براي سورها در حساب رابطه-86
1())f(T()f(T ¬∀¬≡∃2()gANDf(T)gORf(T ¬¬¬∃≡∀

3()gORf(T)gANDf(T ¬¬¬∀≡∃4())f(T()f(T ¬∃≡∀

معادل كدام دستور زير است؟;’select S#, status From GS where City = ‘Londonرا به صورت زير تعريف كرده باشيم، آنگاه دستور GSاگر ديد -87
Create View GS
As select S#, status, City From S where status > 15;

1 (select S#, status, City From S where status > ١� AND City = ‘London’ 

2(select S#, status From S where status > ١� AND City = ‘London’

3(select City From S where City = ‘London’

4(select S#, status From S where status > ١�

؟باشدنميزير با بقيه عبارات معادل SQLكداميك از عبارات -88
1(2(

3(4(

كند؟كنندگان و قطعات چه ميدستور زير در بانك اطلاعاتي تهيه-89
Select distinct S.city, P.city
From (S Join SP using S#) Join P using P#

.كند كه در شهر دوم انبار شده استاي را تهيه ميكننده شهر اول، قطعهدهد كه تهيهتمام زوج شهرهايي را مي) 1
.كننده و محل انبار يكي استدهد كه تهيهتمام زوج شهرهايي را مي)2
.كند كه در شهر اول انبار شده استاي را تهيه ميكننده شهر دوم، قطعهدهد كه تهيهتمام زوج شهرهايي را مي)3
.كننده و محل انبار يكي نباشنددهد كه تهيه تمام زوج شهرهايي را مي)4

Select P.*
From part P
Where P.P# IN (select SP.P# from supply SP 
where SP.charge>�٠٠٠٠)

Select P.*
From part P
Where P.P# = All (select S.P# from supply S 
where S.charge>�٠٠٠٠)

Select P.*
From part P
Where Exists (select *  from supply SP where 
P.P# = SP.P# and SP.charge>�٠٠٠٠)

Select P.*
From part P
Where P.P# = (select SP.P# from supply SP 
where P.P# = SP.P# and SP.charge>�٠٠٠٠)
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 زير، كارديناليتي جدول حاصل كدام است؟SQLدر صورت اجراي دستور . مفروض هستندy و xدو جدول -90
1 (2
2(4
3(3
4(1

كدام وابستگي از آن قابل استنتاج است؟. هاي تابعي زير استاراي وابستگي دR = {A, B, C, D, E, F,G}رابطه-91
F={ GAEF,DEBC,BA →→→ }

1(DGACF →2 (DEAC →3(GEF 2 و 1)4→

 است؟نادرستكدام گزينه -92
. تبديل كرد٢NFدي رابطه توان به تعدا را همواره مي١NFرابطه ) 1
. از ميان بروند١NFكامل موجود در رابطه هاي تابعي غير بايد چنان عمل كرد كه وابستگي٢NF به ١NF در تبديل رابطه )2
.رسيم هميشه پس از تجزيه يك رابطه به دو رابطه و پيوند مجدد روابط حاصله، لزوماً به رابطه نخستين مي)3
.دست آورده  را ب١NFتوان روابط  مي٢NF طبيعي بر روي روابط  با انجام عمل پيوند)4

 است؟نادرستكدام فرمول در مورد وابستگي تابعي چندمقداري -93
→→BAآنگاه→BA اگر)BA→→2آنگاه⊃BAاگر) 1

CB(A( آنگاه→→CAو→→BA اگر)3 CAB اگر)4 →→− CBو→→CAآنگاه→→ →→

افزاري مصداق دارد؟هاي تخمين زمان و هزينه يك پروژه نرميك از موارد زير براي روشكدام-94
.ها بسيار زياد استغلب اين روشخطاي ا) 1
.هاستها بر اساس تعداد خطوط برنامه تخمين در اغلب اين روش)2
.را تخمين بزند) نسبت به مقادير واقعي( خطا 30% موارد تا 90%تواند در  در بهترين وضعيت، يك روش خاص مي)3
2 و 1)4

.شودشناخته مي... ...................مدل آبشاري به عنوان يك مدل -95
نظم آشفته، شلوغ و بي)4مانند حلزوني)3 مرجع)2چرخه حيات كلاسيك) 1

.صحيح يا ناصحيح بودن دو جمله زير را تعيين كنيد-96
a : حيح استه تنها نسخه آنها صكدهند و هر كدام اصرار دارند هاي متناقضي را پيشنهاد ميبه صورت معمول، مشتريان مختلف نيازمندي.
b : شود تا به مهندس سيستم اجازه دهد اجزاي سيستم و ارتباط بين آنها را ارزيابي كندهاي سيستم بر اين اساس ساخته ميمدل.
1 (a : ،درستb :2درست(a : ،درستb :3نادرست(a : ،نادرستb :4درست(a : ،نادرستb :نادرست

97-SEI CMM (Capability Maturity Model)يست؟ چ
.باشدافزار در يك سازمان و بهبود فرآيند ميمدلي براي ارزيابي خوبي فرآيند توسعه نرم) 1
.كندافزار را مشخص ميافزار كه مراحل ساخت نرمهاي فرآيند توسعه نرم يكي از مدل)2
.باشدافزار در يك سازمان ميهاي فرآيند توسعه نرم مدلي براي تخمين هزينه)3
.باشدافزار در يك سازمان ميهاي فرآيند توسعه نرماي محاسبه ريسك مدلي بر)4

هاي شيء موجود كم شود؟شود تا نياز براي گسترش دادن سيستمچندشكلي چگونه باعث مي-98
 با به اشتراك گذاشتن عمليات مختلف تحت يك نام يكسان)2با مرتبط كردن هر دو شيء به صورت محكم در كنار هم) 1
.سازي ايجاد شده است با برطرف ساختن موانعي كه توسط كپسوله)4 وابسته ساختن بيشتر اشياء به يكديگر با)3

) ...... .State Transition(دياگرام انتقال حالت -99
.دهنددهد كه جريان داده را تغيير مي عملياتي را نشان مي)2.دهداي را نشان ميارتباط بين اشياء داده) 1
.دهد واكنش سيستم را در برخورد با وقايع خارجي نشان مي)4.شودكند كه داده چگونه توسط سيستم تبديل مي بيان مي)3

Select *
From   y   Right outer join  x  ON y.B = x.B 
Where  y.c   Like  ‘M%’;
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سازي تحليلي بر كدام جنبه تأكيد دارد؟ در مدلUMLزبان -100
سازي مدل رفتاري و مدل پياده)2مدل رفتاري و مدل تحليلي) 1
 مدل كاربر و مدل ساختاري)4 مدل كاربر و مدل محيطي)3

زير است؟Couplingسازي اطلاعات، حذف كداميك از انواع هدف از پنهان-101
1(Content2(Common3(Data4(Stamp 

شود، كدام است؟افزار انجام ميهايي كه براي تست نرمترتيب فعاليت-102
جتماع، واحد، اعتبار سيستم، ا)2واحد، اجتماع، سيستم، اعتبار) 1
كدام هيچ)4 واحد، اجتماع، اعتبار، سيستم)3

گيري يك طراحي شيءگرا است؟ خصوصيات غير قابل اندازهجزءكدام گزينه -103
 عدم پايداري)Size (4( اندازه )Efficiency (3( بازده )2كامل بودن) 1

كند؟فزار ارائه مياكدام گزينه معيارهاي مفيدي براي كيفيت نرم-104
 قابليت اعتماد، قابليت نگهداري، يكپارچگي، فروش)2صحت، آشكارسازي كسب و كار، يكپارچگي، قابليت استفاده) 1
 صحت، قابليت نگهداري، يكپارچگي، قابليت استفاده)4اندازه، رضايت صحت، قابليت نگهداري،)3

دست آمده چيست؟ه هدف از تحليل ارزش ب-105
افزاري بر اساس تلاش توسعهل نرمتعيين قيمت يك محصو) 1
افزاريفراهم آوردن ابزاري كيفي جهت ارزيابي پيشرفت پروژه نرم)2
افزاري فراهم آوردن ابزاري كمي جهت ارزيابي پيشرفت پروژه نرم)3
دهندگان پاداش دهيمتعيين اينكه چگونه بر اساس ميزان توليد، به توسعه)4
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